我给一个日本客户做了样板，输出是7.2V，0.8A，负载是两个电机并联。启动时电机启动了几下才全速运转。昨天收到来自日本的Email，他们用示波器测量输出电压和电流，得到了几个波形图，他们要求改善在100V启动时的几个尖峰。现在跟你探讨一下。

波形图：
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我用的线路如下：输入滤波电容：22UF，IC是ACT30B.
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我的计算方法如下：

条件：  
AC86V—240V输入，输出7.2V，0.8A。（负载是两个电机并联）

输出功率： 
7.2V * 0.8A＝5.8W

输入功率：
5.8W / 0.68＝8.6W

平均电流Iave
8.6W / 86V＝0.1A  （设滤波电容两端直流电压为86V）

反射电压：
取 86V

占空比：
86 /（86+86）＝0.5

Krp:  取0.8   （我想减少峰值电流，提高效率，降低发热，所以选CCM模式，取Krp=0.8。问1：数值多少为宜？）

峰值电流：
Ip = Iave / [ (1－0.5 * Krp ) * Dm ]      0.1A / [ ( 1 － 0.5 * 0.8 ) * 0.5 ]=0.34A

电感量：
L = VT / Ip * Krp                     86 * ( 1 / 65000 ) * 0.5 / ( 0.34 * 0.8 ) = 2.4 mH

初级匝数：
Np = Ip * Lp / ( B * S )            0.34 * 2.4 * 1000 / ( 0.26 * 23 )= 136  ( B=0.26T，S =23mm2 (EE19) )


另一算法（Ip取其交流分量       0.34A * 0.8 = 0.27A）


Np = Ip * Lp / ( B * S )            0.27 * 2.4 * 1000 / ( 0.26 * 23 ) = 108   我取这个值

次级匝数：
Ns = Np * ( Vo + Vf ) / Vor        108 * (7.2 + 1 ) / 86 = 11 

辅助绕组：
Na = Np * ( Vo + Vf ) / Vor        108 * ( 16 + 1 ) / 86 = 22

